

Dramska sekcija

Dramska sekcija naše škole broji 18 članova. Sastajemo se srijedom u 13:00 sati. Voditelj sekcije je prof. Žigić Meliha. Svaki naš sastanak predstavlja novo iskustvo i bogatstvo. Na općinskim Smotrama dramskog stvaralaštva i recitiranja predstavili smo se sljedećim dramama:

- "**Pomrčina krvi**", autora Ahmeda Muradbegovića,
- "**Majka Hrabrost i njena djeca**", autora Bertolta Brehta i
- "**Mister Dolar**" Branislava Nušića.

Na 7. festivalu srednjoškolskog dramskog stvaralaštva u Konjicu, održanog 16.aprila 2009.god. predstavili smo se dramom " Mister Dolar ".



Mehmedović Muamera, učenica IV-1 razreda od žirija je dobila pohvalu za ulogu Mariške u toj drami. Prema ovoj Nušićevoj drami snimili smo i film, koji možete pogledati na internetu, YouTube.





Na općinskoj Smotri stvaralaštva učenika srednjih škola Tuzlanskog kantona, održanog 18. aprila, Mehmedović Muamera iz oblasti recitacije osvojila je prvu nagradu.

Za sljedeće takmičenje učenika pripremamo dramu: "Gospoda Glembajevi" autora Miroslava Krležę.



Na 7. Književnom konkursu za mlade, u organizaciji JU Biblioteka, Lukavac naš kolega Mešić Anes osvojio je prvu nagradu iz oblasti: proza-sa temom: " Hoću da vjerujem u ljude, jer vjerujući u njih vjerujem u sebe ".

Mnogi se umjetnici u novije vrijeme sve više bave čovjekovom egzistencijom, tragajući za vrlinom čovjekovog postojanja. Uprkos radostima koje život pruža, u njemu otkrivamo apsurd i zbog toga oko sebe sve češće susrećemo nezadovoljstvo i neprestane sukobe pojedinaca i svijeta.

Osjećaj da je čovjek stranac u ovome svijetu upoznali smo u mnogim djelima, a žalosno je to što ta kob sustiže i nas. Otuđenost i usamljenost - kazne su novog doba, kompjuteri i druga elektronika postaju vladari, diktatori kulture. To dovodi do otuđenja među ljudima...

, moramo se prvenstveno posvetiti sebi, a ne materijalnim stvarima.



Potrudimo se da nam duhovnost postane stvarna ideja vodilja i jedino što ima smisla.



"SILA DOBROTE I LJUBAVI IMA VEĆU SNAGU OD BILO ČEGA DRUGOG."

